

## Hodnotící zpráva – Informační centrum SIPVZ

Evidenční číslo IC: IC/021

Název školy: **Arcibiskupské gymnázium**

Statut. zástupce školy: **Ing. Mgr. Richard Mašek, ředitel**

Adresa: Korunní 2, 120 00 Praha 2

IČ: 44 84 67 38

Změny v údajích v evidenci Informačních center:		
Webové stránky Informačního centra	Ano	URL: <a href="http://www.arcig.cz">http://www.arcig.cz</a>
Harmonogram akcí IC včetně termínů a programu konání akcí:	Název: <b>Celostátní konference Open Source a Free Software ve školství</b> Termín:13.11.2004	Popis: Příspěvek s názvem <b>PXES Linux</b> o linuxové distribuci vytvořené pro bezdiskové tenké klienty.
	Název: <b>Operační systém LINUX - server pro Internet</b> Termín: 8. 12. 2004	Popis: Seminář byl určen především správcům sítí a učitelům informatiky. LINUX jako možná alternativa k Windows. Základy práce s operačním systémem unixového typu. Školní internetový server a jeho služby - pošta, webovský server, DHCP server, dns, samba. Akreditován pro DVPP MŠMT pod číslem 7695/2004-25-310.
	Název: <b>Operační systém LINUX - využití na desktopu</b> Termín: 15. 12. 2004	Popis:Linux jako uživatelský systém pro použití osobní i ve výuce; alternativy často používaných programů pro Windows. Terminálový server: rychlost serveru i na pomalých stanicích. Seznámení s terminálovým řešením AG, prezentace rozvojového projektu.
Tiskové materiály: Ano	Forma vydaných tiskových materiálů: Elektronická: Pdf materiály k pořádaným seminářům, web <a href="http://www.arcig.cz/linux">http://www.arcig.cz/linux</a> .	Tematické zaměření vydaných tiskových materiálů:  Podpora využití open-source technologií ve škole na serveru i na desktopu.

Tematické zaměření	Metod. a poraden. činnost	Organizační činnost pro školy	tvorba výukových materiálů, e-learning	školení	jiné
Informační a komunikační technologie	x			x	
Administrativa školy	x				
Správa a využití počítač.sítí	x		x	x	
<a href="#">www.stránky</a> školy	x			x	

Zprávu zpracoval(a): Mgr. Lukáš Bernard

Pro: MŠMT, odbor SIPVZ – Mgr. Erika Vavřichová, Karmelitská 17, Praha 1